

Mødet den 28 decr. 1914.

- 216 Ligning til mellem Kommunen  
Skat.

- 217 Forsynesone over Brandmand-  
skoterne i Niddelev Sogn resideredes og vil ikke forsynelser  
være at udfordre af formlagen til Espronzen hos de respektive  
Brandafgøder.

Mødet hørte

*Møde*  
M. P. H. Schiøller  
Julius Saeson P. F. Petersen J. Jepsen  
F. H. Kjærulf C. Kevic  
Niels Petersen Jens Jensen  
J. Skou

Mødet den 29 januar 1915

Aar 1915 den 29 januar holdt  
Sognsraadet Møde paa Kron  
Kro. Alle Medlemmer var  
mødt

- 1 Kaskeekstroft for Januar. Maaned  
Jomfrugten og utviste en Kassabalan  
pon 6248<sup>98</sup> Kr. overof bort Kr. inde-  
staan i Antspallens Bank

- 2 Indenrigsministeriet Anbefalinger  
i Mødet den 28 Nroer 1914 fremlagdes.

- 3 Indenrigsministeriet forespørgs. hvor  
start Beløb der er gættet af Kommeget  
der antagelig i Resten af Resten af  
Regnskabsaaret vil blive gættet Høje  
Rasset til Undersøkelsen af Indskolens  
Husdruer og til de paa Grund af  
Krigens arbejdsløse

4 Til Espræstning  
Til Espræstning

5 Den er svaret at der  
midler er gættet 1700 Kr til  
Indskolens Husdruer og at der  
i Resten af Regnskabsaaret  
antagelig vil mængden yderligere  
400 Kr. til paa Grund af Krigens  
arbejdsløse antaas at være  
mængden ca 200 Kr

- 6 Indenrigsministeriet Cirkafore  
af 1<sup>st</sup> januar 1915 angaaende Bagres  
og Möllerens Forsyning med Ruij  
eventuelt ved Eksportation fremlagdes

7 Til Espræstning

- 8 Landkommunerne Udgøres fra kring  
Fremsender Berechning af Regnskab  
for 1913/4

9 Til Espræstning

- 10 Kronborg vester Brøk meddeler,  
at de A.P. G. C. Christensen Verne  
meddelt Noen opbevarer paa detail af  
Branderins handel er stillet i Berø for  
31 decr 1914 at regnes

Mødet den 29 januar 1915

## Mødet den 29 Januar 1915

7. Hæfepkassens meddelelser, at den den 18 januar var uddelt til Indskolede Husluer et Beløb paa 1487 Kr. og til paa grund af Krigen Møggeleie totok og anarage om nyt tilskud, daat det bemerkes at den egenhelligt udgået til Indskolede Husluer i de følgende 2 måneder vil andrage ca 50 Kr. og til økonomien ca 16 a 20 Kr.

8. Skoleaftalen meddeles, at den i Folge Gymnastikinspektions Indberetning mangler 6 Fag Ritter ved hør af Skolene i Esbjerg, Esrom og Gadevang, og annover om at disse maa blive anhøjede snart 15 April d.l.

9. Skolforvaltnelserne fra Arbejdernes Maaneder 1914 fremlagd med tekniske.

10. Rognmand Albert Andersen, jældig andrage om tilladelse til med Auto. mobil at beføre den del af Kj. Strandvejen Jæller-Hornbæk, der ligger i Nørrebro Sogn.

11. Ligning af vieflygtede foretages.

12. Da der trods bestyring i Blæstuen ikke var midkam med tilladelse om højkonsekvens tildebo Lysekasse, vedtogs det at sætte anhørd med Lægehuset og St. genue om at befordre sig selv.

Mødt heret.

*S. Hansen - Starbæk, St. Jørgen P. Petersen  
Ministerium Guldborg Lægehus K. H. Villum  
Chr. Christensen A. Jensen, fra form  
Nab Pottevær Schou*

7. Formanden har omtalt et Beløb for 200 Kr. nældes, at den nu iact er omkring 1700 Kr.

13. Kasseeextract fra 28. februar frembygdes

og udristet en kassebeklædning, præcis

5% Kr. 10 Fr. 200 af 85039 Kr. inden-

staas i Nordjyllandske Bank

8. Udsættet til næste

Møde

14. Frederik den VII's Stiftelse paa Jagervogn

præmierer Bestyring og Regnskab for

1913

15. De samvirkende Sognsraadsfore-

nings i Danmark sender Referat

af Repræsentantmødet den 20 og 21

Novr. 1914

16. Frederik Køborg Anhørs meddelelser, at

det ikke har fundet Anhøring til at

stå i Anhøring af Gaardejer P. C. Petersen og Porcellistens ejendom Klæge afg.

at Sognsraadet har godkendt de af Gaardej.

ej. Købt og Ørel jeans Losen vilken pris

er op til 1000 Kr. per 1.000 Kr. ej.

17. Kromborg vestre Birk meddelelser, at

de krombøge Frederik Johansen Olsen

under 16 Novr 1904 meddelel. Morup-

beret for krombøge landet og Brænd-

værklandet pr. Mødr. Kr. 5% og 5% Køben

pr. 1.000 Kr. 1915 er brændt til at

jæld for Mødr. Kr. 35% og 47% Borom og

at den forretningen h. i Jonius Kvortal

1915 var der vedt at sættes af draktor

P. C. Christensen som f. F. J. Olsen vil

de hør for sig hør at over jæld Bræn-

devens afgift fra Kvortal.

18. Nædaels Sogns Skol kommission med-

deles, at den aarlig examen afholder

i Jagervogn Skole den 9 April kl. 9 og

i Nædaels Skole 8 April kl. 9.

## Sognsraadsmødet den 26 Marts 1915

År 1915 den 26 Marts holdt

Sognsraadet Møde paa Stoddels Kro.

Førordet P. J. Petersen

Formanden meddelede at Postmeistr. Frederik Schøffers borom

idag fejrer sit 25. Dres. Jubilæum som Postmeistr. og Formand at

uden Jubilæum er lykommun. Telegraph. vedtages

13) Kassemeldingen meddeles

at den var offentl. Kassemeld. syns den 16. Marts og at det var

fundet at bevorme

14) Frederik den VII's Stiftelse paa Jagervogn

præmierer Bestyring og Regnskab for

1913

Til Effektuation.

15) Frederik den VII's Stiftelse paa Jagervogn

præmierer Bestyring og Regnskab for

1913

16) Frederik Køborg Anhørs meddelelser, at

det ikke har fundet Anhøring til at

stå i Anhøring af Gaardejer P. C. Petersen og Porcellistens ejendom Klæge afg.

at Sognsraadet har godkendt de af Gaardej.

ej. Købt og Ørel jeans Losen vilken pris

er op til 1000 Kr. per 1.000 Kr. ej.

17) Kromborg vestre Birk meddelelser, at

de krombøge Frederik Johansen Olsen

under 16 Novr 1904 meddelel. Morup-

beret for krombøge landet og Brænd-

værklandet pr. Mødr. Kr. 5% og 47%

Køben pr. 1.000 Kr. 1915 er brændt til at

jæld for Mødr. Kr. 35% og 47% Borom og

at den forretningen h. i Jonius Kvortal

1915 var der vedt at sættes af draktor

P. C. Christensen som f. F. J. Olsen vil

de hør for sig hør at over jæld Bræn-

devens afgift fra Kvortal.

18) Nædaels Sogns Skol kommission med-

deles, at den aarlig examen afholder

i Jagervogn Skole den 9 April kl. 9 og

i Nædaels Skole 8 April kl. 9.

Sogneraadsmøde den 26 marts 1915

- 19 Støddels Sogns Mønstringssygepleje  
fremmede Beretning og Registrer for 1914
- 20 Kommunernes Ingeniørkontor tilbyder  
sin assistance med tilsyn af alle nye  
anlæg af kommunale Faste Anlæg og til-  
lydende Projekter og tekniske Konsultation  
ang. Vandløb og vand Anlæg og Organisering
- 21 Landstingsministeriet er approbert  
Udstyrskunigen af Launds P. Larssen Joms  
Motr. Nr. 4<sup>a</sup> og 4<sup>b</sup> Støddels, kom af Støddels  
alle Motr. Nr. 4<sup>a</sup> er solgt til Kaptajn  
Ellerstedt; Motr. Nr. 4<sup>b</sup> til Kaptajn Vilhelm  
Nielsen og Motr. Nr. 4<sup>c</sup> er solgt til Major  
N. P. Benstrup og en anden Porcel nialsk  
som ejendom.
- Brændene er der meddelt Kaptajn Ellerstedt  
at sammenlagt sin jord  
Motr. Nr. 5<sup>a</sup> Støddels og Motr. Nr. 4<sup>a</sup> Støddels  
og denne som samlet ejendom paa  
Klosteret at de øvrige ejendomme  
sælvsom Panthærne og en anden  
Rettigheder, dermed tilblivs altså ejendomme
- 22 Formanden meddelt, at Hjelptønnes  
den 17 februar har fastet et ekstraudvalg til  
skat paa 300 Kr. der er mistænkt i højstalt  
200 Kr. ekstraudvalg Tørhvid
- 23 De endelige Beretninger om Tilsyn  
med Plejetilskud i 1914 blev gennemgået og  
fondet intet at bemærke, hvorfra de  
fremmede tal skulde
- 24 Skoloppsættningen bestemte for formanden  
og Teknisk Maestre des gennemgået  
og Maestrer dækkes
- 25 Støddels Nils J. Nielsen Klosterven  
ansægt om at få gjort 3 Piletræer,  
der står udfor Porcel N. Klostervens Ejendom  
i Klosterven.
- 26 Formanden meddelt, at højren Hjelptønne og højren  
Hjelptønne har tilbuddet at beringe Lægehuset fra  
Støddels Ejendom samt for tølling af Alfordomsmæn  
der tilhører for 4 Kr. pr. Kvadrat Støddels Ejendom og 4 Kr. pr. Kvadrat  
der, der gør fra Støddels Ejendom et fordeligt pris.

19) Til Efterretning.

20) Til  
Efterretning

21) Til Efterretning

22) Til Efterretning.

24 Christianus Grønlog at  
Hornet ved midterste Træ  
og Røppe de andet-dale vest for  
og overgangs at Christianus at  
høje myret nufire

25) Til Upplystning

v 25

Træder Viborg Bank fremmede til  
Erklæring at andragende til Inde-  
niborg, Matros fra Sjællæn, Hotel  
Postgården i Hillerød om tilladelse  
til med Automobile at mætte be-  
fore Hovedlanddeloddenes Hillerød-  
dæmning paa Skaknæs i Hillerød  
Landsbygdet i Aften timene mellem  
Militærs Formérud og Kl II Aften.

v 26

Kroej Chr. Larsen Støddels  
andragender om tilladelse til med  
Automobile at mætte before  
Kommunegrænse fra Indrebro til  
Aarbærgen i vesten ved Skovlæs.

v 27

Landinspektør Nielsens Larsen  
fremmede andragende til Landstings-  
ministeriet om approbation af  
Udstyrskunig af jord ejer Chr. Nielsen  
ejendom Motr. Nr. 22<sup>a</sup> Etan Kloster  
en Porcel paa 6599 m<sup>2</sup> er solgt  
til Højkøbmand Ole Olsen og en Porcel  
paa 5516 m<sup>2</sup> er solgt til Pord H.P. Nielsen  
ejer af Lodenmark.

v 28

Ole Nielsen Enke Villumgaard ejer  
Plejetilskudet og fremmede Erklæring  
pr. Plejetilskudet.

v 29

Fyrboen Vilhelm Hansen Saetrup  
søg Plejetilskudet og fremmede Er-  
klæring fra jord ejer G. Andersen  
Saetrup.

v 30

Hjelptønne Tøn. Nielsen Boesrup søger  
Plejetilskudet og fremmede de lejligheds ejer.

v 31

Murer Chr. Jensen, Boesrup søger Pleji-  
tilskudet og fremmede befærdede ejer.  
For d. Nils Christensen Vesterup mark søger Pleji-  
tilskudet og fremmede befolkede ejer.

25) Sognersolet har intet at  
sømme mod andragendet  
benyttes.

26) Tilladelse gaves med 6 Kr  
mod 5. for Etente  
Pebst, Anders Jensen, Chr. Nielsen  
Jens Jensen, Niels Petersen, Niels Nielsen  
mod Etente Formanden, Henric  
Jørgen Larsen, Søren, Niels Christi-  
ansen.

Jørgen Etente i Pte.  
Petersen varoende.

27) Anbefales.

28) Tilladelse

29) Godkending fra Plejetilskudet  
indhentes.

30) Tilladelse

31) Tilladelse

32) Tilladelse

Sogneraadsmødet den 26 marts 1915

Sognvaads modet den 26 marts 1915

✓32 Jaardejs A. Andersen Saetrap ~~teg~~  
og Enes P. Rasmussen Saetrap berører  
sig for tageset for Kønneke kontrollerne  
Fornand og Soppleont for Hængsbyg-  
menene og Værdenspræmændene for  
Mark og Perfed.

✓33 Frederiksberg Amts Sognvaad for-  
enning opfordrer Sognvaadet til at  
sejle Sognsgården med jennum Friiszen  
af de i Frederiksberg Amts Cirkulation af  
17 dec 1915 om mera Braamtæknings  
med Hængsby til Øptkunig, og indskrives  
jord, nærmest ved af dr af Sognvaads et.  
Middel til proraden over Sognsgårds 2. Midlumm.  
Sognvaadsforening henleer samtidig  
Opmodningsbrev paa, at kom. Frøholde  
tæb derfor, vil ar kunne kom. Arbejdsst.  
Samtidig til at hængsten <sup>derde</sup> til Øptkunig  
af Frøholde jord efter derav Kommunes  
Kasse

✓34 Kjemand Carl Jensen Villingeroid  
anvægs om at linnen som Kjemand  
maa blivs fortjæst for 35 kr til 40 kr  
mell om kenvin til at regn anden for  
Grenvaags rejdningstid over denne høst.

✓35 Haandgøreni plorrinde ved Noddebs  
Skole Frøken Hængsby meddebr.  
at han har ladt, at hængsten over Skolen  
for nyt plorrinde ved Kom. munus  
over Skoler & 100 kr. dørtyg og anden  
om at lende hængsten 84 kr maa blivs  
fortjæst til det samme.

Fra mændene oplyste at Eni Ejend. Jæ-  
kvang for 85 kr og at der ved de øvrige  
Skoler udelles 50 kr.

✓36 F. R. S. 2 den Kreds børn der op-  
dragt om, at dr ved Østrom Skole  
maa blivs opført et Gymnastikhus  
naaledes at det nuv. Non vænget til  
Gymnastik for børnene.

Andragende fruges <sup>o.</sup>  
valgtes Porcl. Løs Peter  
Nielsen Hængsby til Fornand  
og Porcl. Niels Olsen Esselot  
til Soppleont.

✓33 Fra Esbendorp Sogn  
berkommande valgtes  
Jaardejs Hvid, Agrogaard  
og Skel Christiansen, Sognad.  
fra Noddebs Sogn valgtes  
Husmaad Niels Petersen  
Jækvang, og Porcl. Anders  
Jennum Noddebs. Det ved-  
ges at lade eventuelt  
Arbete udfor over Bligt  
Risel

✓34 Andragendet nægtes

✓35 Linne for hængsten til  
85 kr. som fra Jækvang  
skrives ved Kommenten

✓36 Andragendet for Noddebs

✓37

Esbendorp Skole Bygnings- 37  
udvalg vistiller at der fraan Esbendorp  
drog Floreskole fra Spøkær Thorning  
skol til Frøholde. Hængsby opstiller Hængsby  
og at Amtsrepræsentant anvises  
om Tilladelser til at forme et Fag-  
tra. der skal lig med for Indgangen  
til Skolen

✓38

Pastor Reichen <sup>og Pastor Smith-Petersen</sup> fremmeder Tildel  
som Danmarks amfandet om at skel-  
teg til kom munus bølge paa  
Vienna, at Plantage anhøftet af  
Kom. munus og at denne fremtidig  
vidligeholder sig eventuelt fornyet  
Teget.

✓39

Frederiksberg Amtsraad fremmeder 39  
Beskrift af Skoleh. Kjiprotokol  
folgs hvilken Regen fra Østroms gennem  
jennum Villingeroid til Bollebekke  
og Regen fra Dragtbyg Skel til Åbøn.  
Dragtbyg adskilt til Grandforbundet,  
i 1915/16

✓40

Sagen om opstilling af 6 Fag Ritter <sup>40</sup>  
ved Skolen i Esbendorp. Østrom -  
Jækvang, ~~til 2 den~~ Bemædning  
Hængsby

✓41

Henrik Henriksen Noddebs legges  
og optaget paa Folkehøjskolen.  
Tillægslist, da han er født 49 dør og har  
højt fast Opstillet Noddebs den 29. 1914.

✓42

Til framand ~~for~~  
Fra mændene meddelede at Kom. munus  
Skolbygning for 1915/16 var 2.7 af hængsby  
procent 2.4.

Sognvaads modet den 26 marts 1915

Sojuraarsmodel den 26 March 1915

- ✓ 42 Prf. Formand for 19 15/16 vægtes Jørnlejr N.P. Jensen til sommer  
Til Storpræsident vægtes. Lærer Pabst, Høddesbo

✓ 43 Kommissariens ved Anlæg af Jordbaner paa Ferne anmelder Sognsordet om at uanomite brude Mand til at deltage i Besigzigelses- og Eksportholde Kommissionens Forhandlinger ved Besigzigelsen af den for Hornbæk-fjellegebanen udskukne Retningslinie.

a ✓ 43 Grosserer Jorgen Scherbeck anarager om tilladelse til med Automobil K. 2464 at kære fra sin Ejendom Motr. nr. 4<sup>d</sup> Villuzelok til Hornbæk over til næste tilladte Føj

✓ 44 Brænderiborg Amts Råd meddeler, at Kommunens Sand i forlydelse skot. Sidst rummet m. 1. oktober 1914 bl. 1. marts 1915 udgir for Brænderiborg 78 kr. 60 fr. for Andet Løgn 2 - 92 fr.

✓ 45 Formanden vælges til at deltage i et Møde om Enhverv. beskatning i Grindstrup Huse i Kattegat Lørdag den 10 april

✓ 46 Lærer Pabst og Chr. Nielsen vælges til at deltage i et møde med Skottervaldt fra Hillerød Kærlighus Lørdag den 10 april.

✓ 47 Hans Christiansen Galeram anarager om at fås 2 Piletrør <sup>af jern m.m.</sup> Koppede, således at tæt Strommen bliver Roppet et forsundt Flytte oppe.

✓ 48 Det vedtages enstemmig, at yde et Præmied på ca 1500 kr til Saasad for mindre Landburingere Mødet hævet.

*Ophævet.* b. Hvidé Pabst. Schou. Jns. Jensen  
Nik. Petersen. Christianus Th. Christensen  
Julius Larsen Ch. F. Petersen

✓ 43 Formanden og ejendom vælges

✓ 43<sup>a</sup> Knallor  
Fejn fra Brond gennem Villuzelok og Villuzelok anvises

✓ 45/ Præmierretning

✓ 47) overdrages den Vædelegsræde

Sogneraadsmødet den 23 April 1915

- Aar 1915 den 23 April holdt  
 Sognsraadet Møte paa St. Birns  
 Kro. Davorunde tal christiansen

v 49 Passekort fra 31 mors bemyndig. 49) Til Efterretning

v 50 Postmester Frisen F. Schøller. Brem  
 takker Raadet for det i Marts, 1915,  
 af hende 25. Mars fuldtegnede bemyndig  
 Lykkeskrivs telegram

v 51 Skolearkitekt. Brana direktør  
 J. K. Petersen Rørsted tilbyder sin  
 assistance som Arkitekt ved opførelse  
 af nye skoler.

v 52 Indenrigs Ambraad Fortæld.  
 ene i Mølene den 2. Apr. og 16  
 Marts 1915 bemyndig

v 53 Formanden meddelede, at der var  
 meddelet Ambysalen, paa et andra-  
 gende til hundrede ministriets  
 opposition paa udslyppet af  
 Marts 22. Brem tilhenvile Chr. C. den  
 1. Januar 1915 i 2 Parceller  
 til H.P. Nissen og H.P. Pedersen til  
 opførelle af Slots husmandsbrug

v 54 Indenrigsministrets Circular af  
 29 marts 1915 ifølge hvilket ~~ministret~~  
 opfordrer Ambysalene til at tillæsse  
 Kommunerne at overlæse garantien  
 for Inhold af Saasel til Husmands-  
 og Hjælpstillede, bemyndig

57) Til Efterretning

51) Til Efterretning

52) Til Efterretning

53) Gothen Res.

54) da Sognsraadet tidlig  
 har vedtaget at yde et et  
 rentefrit Laan paa 1500  
 til Snokor og Saasor, re-  
 togs at andvære om Amb-  
 raads approbation hvo

Mødet den 23 April 1915

55 Ambraadet appoderer valget af  
Parcellist Lars Peter Nielsen Hørby  
og Parcellist Niels Olsen Bæstøe  
genhölders til Formand for og tappel-  
ant for Hægernsynsmændes for Hande-  
ningsmanden i H. t. der om mørk og  
Fyred.

Forberedningsvalget for de samme  
Meldes organisationer i Frederiksby Stmt  
anmoder Signaturat om i H. t. Berolde-  
loren § 22 at fastsætte normale  
Tilkaer for appoden af offentlige Dron-  
ning og andre Fortyfælles for offentlige Be-  
værtning af oldere ~~samt~~ således, at den  
med saadanne Lej, her ikke man  
udskænkes store drikke efter den sæd-  
vanlige Lækketid.

57 Sessionsfremmagen i København  
advarer om Støtte

58 Berlyser af Frænkissund Svane-  
slægtens Forstyr i Frederiksby  
Carl Petersen advarer om Hillerød  
tel med Vorautostat at vænde  
beford. Kommunens Væg, eventuelt  
Kjøbhusmændene fra Ambroget over Den-  
holt Mølle til Skovrigggaard  
~~Skovrigg~~.

59 Sørvokrejer P. Andersen Saetrop  
fremmender Andragende til Frederiks-  
by Stmt om dispensation fra Brand-  
politietsvene med henv. til et Beboelse  
hvis han ønsker at opføre på Mstr. 3<sup>rd</sup>  
Saetrop, men som ikke vil for den betydelige  
afstand fra Jaardejr. Carl Svanes gendom

55/ Til Offervesning

56 Et restaurat ~~at~~ ved offentlige Bolle-  
at forbryl. Danskurkning af store drikke efter  
Kl 11 Aften

57/ Treskud kan ikke give

58/ Tilladelser <sup>gennemførlagte</sup> med dels  
dog Kun til Skovrigg  
gaarden Skovrigg og til  
Inokurten til Skovriggstedet  
Palehus.

59/ Subsides med 3 Stemmer  
1 stemte imod.  
8 stemte ikke

60 Jaardejr M. Thorleifsen Kasse-  
gaard fremmunder Andragende til  
Frederiksby Ambroget om Be-  
værtning til pm en Bymønighed  
agter at opføre umiddelbart ved  
den projektivne Station. Dronninge-  
mølle "for Hornbæk-gængs".  
Boven at aive Berolternings  
med Ret til Danskurkning af store  
drikke. Forsaard saadan Beværtning  
imidlertid ikke kan meddeles, an-  
drasys om Beværtning til Berolten, uden  
Ret til Danskurkning af store  
drikke. Kronborg vedte Birk har  
anbefalet Andragendet med Ret til  
store drikke

61 Hoteljejr P. Rasmussen København  
fremmender Andragende til Frederiks-  
by Ambroget om Beværtning til  
pm høst gendom Mstr. 1<sup>st</sup> og 2<sup>nd</sup>  
Dronningemølle at drif Berolten,  
uden Ret til Danskurkning af  
store drikke.

Kronborg vedte Birk har ikke  
kunnet anbefalet dette Andragende

62 Møn Jean Grindal Villingerlok  
fremmender Andragende til Frederiksby  
Ambroget om Beværtning til pm Bymønighed  
hvis agter at opføre på gendom num.  
Mstr. 3<sup>rd</sup> Villingerlok (Bollebølle)  
at aive Berolternig siden Ret til  
Danskurkning af store drikke  
Andragendet er ikke anbefalet af  
Kronborg vedte Birk.

Mødet den 23 April 1915

63/ Beværtning til Ul Skank-  
ning af store drikke maa Signeraadt be-  
stupt modsatte sig.  
Andragendet kan for-  
vært ikke anbefalet  
4 stemte for Ambroget.

Udskrift 24/4/1915

64 Andragendet anbefalet  
med 8 Stemmer

S. t. Amtet 24/4/15  
Nyt Andragendet vedtaget  
30/4/15 og tilbagesænkt  
med udskriften 10/5/15

65 Med 6 Stemmer med 5  
vært med friheds; ikke  
at anbefale Andragendet.

P. t. Amtet 24/4/15

Mødet den 23 April 1915

- ✓ 63 Esbordens Tjekkars forespørgs  
om Raadet under Skibsvaarts  
forentede Oppostition vil være  
villig til at afhænde ca 250 gallon  
af Esbordens Skoles Stove for deres  
at regulere spillet mellem Tjekka-  
sets og Skolens Grind.  
Diskussion fra Zorn Marken foreløs  
og har høresen intet emod Afsættelsen  
under Præsidentens af Skolens ikke  
blids mindre end for den nu fore-  
staaende Regulering.
- ✓ 64 Fører Niels Hennings Madsen  
af Sejerø, Anragende om Pleytil  
laaelse foreløs gennem Pleytil-  
ognet meddelel. at det ikke kan  
anbefale Anragendet.
- ✓ 65 Skovløber Chr Niesen Kommunika-  
tionshus klager over at vore ansat til  
16 Kr. 80 for i kom munkesk.
- ✓ 66 Skomager Otto C. C. Olsen Gyden  
klager over at vore ansat til 8 Kr.  
i kom munkesk.
- ✓ 67 Skrifteg. Th. M. Petersen Stedelb  
klager over at vore ansat til 38 Kr.  
for h. Kom munkesk
- ✓ 68 fhr. Parl. Lars Olsens, Gadearvs  
klager over at vore ansat til en kom-  
munkesk for 12 Kr.
- ✓ 69 Gaarder g. Chr. Olsen, Lægegymn.  
klager over at vore ansat til 96 Kr. i kommu-  
nesk.

63) Raadet ønsker ikke  
at afhænde det jor-  
gældende Jordsbykke

64) Kon i Øre meddeles.

65) Nedsattes til 14 Kr.

66) Ansættelsen fastholdes

67) Ansættelsen fastholdes

68) Nedsattes til 10 Kr.

69) Kommunens meddeles  
eller eventuelt fortøjs efter  
Skibsvaarts Rendelse

✓ 70 Parl. Larsens fejren, Koloniv Klægt  
over at vore ansat til 60 Kr. 80 for. Kun ma-  
nerkot.

✓ 71. Maledorlig Peter Johannes Olsen  
præsenterer Anragende om Skolens  
distrikts til Højskoleplads.

✓ 71a) Præsenterer Jan Laurits Jensen Esbordens  
sig Skolens distrikts til Højskoleplads

✓ 72. Tømrmand Albert Andersen  
Jellebygji andragr om Tilladelu  
til Automobielkørsel paa den del  
af Strandsgen Helsingør-Jellebygje,  
der ligger i Esbordens Styr.

✓ 73) I Anledning af det forestaende  
Folkekirkeproj. vedtes følgende  
til Mølet af Valgbestyrelsen: Formanden  
Stemmesteforbr.: Schr. Bonde  
Stemme modtaget: Parl. Aarsen Jensen  
Vigleder for Valgkammer: Ing. Jeppesen  
Oppleventer: Sobst, Chr. Nielsen,  
P. Petersen; Julius Larsen

✓ 73 (90) Til Valgbestyrelsen i Anledning af  
forestaende Folgmøndesproj vedtes  
Formanden Schr. Bonde, P. J. Petersen  
Chr. Nielsen; Møl Christianum  
Oppleventer: præs Jensen, Schau.

✓ 74 Chr. Nielsen prælagte en Avisse  
til Postdirektoratet om at Postfor-  
værelse i stedet for en øre fra en bog  
maa blivt lagt over bæringen og be-  
friaren i Bil af Køgej Chr. Larsen  
Bødder og anmeldte om Raadets Anbefaling.  
Mødet hvort.

*J. Petersen, P. Petersen, Chr. Nielsen, S. Schau,  
Julius Larsen, G. Hovius, Ing. Jeppesen, P. J. Petersen  
Jan Jensen, Vilh. Mikkelsen, Niels Hansen  
Anders Re Jensen*

Mødet den 23 April 1915

✓ 70) Nedsatte efter Ansatsten  
til Skolens 140 Kr.

71. Anbefales.

71a) Anbefales.

72) Skolens med 5. Stern nu  
mot 3.

74) Dertil til 2. ma Behandling

## Sagmøadsmodet den 9 juni 1915

- År 1915 den 9 juni højt  
Sagmøadet Mode paa Nidals Kro.  
Trævæltpepperen, Jørn Juus, St. Petersen
- v75 Kassekraft for 31 maj fremlagdes og  
variste en Betaldnijs paas 4181 Kr. 57 Fr.  
hvoraf 539 Kr. til forvarslot: Nidalsgældens  
Bank.
- v76 Fjender's Brug Mts. Pleygumforening  
sænder Brugm. for 1914.
- v77 Kreditforeningen af Kommuner i Danmark  
sænder Beretning af Regnskab for 1914.
- v78 Selsens Hæt tæller for modtaget  
Bidrag for 1915.
- v79 Indenrigsministeriet fremsender  
Cirkular ang. den midlertidige Kommunale  
Laanekasse i Riksmeld.
- v80 Fra den 15 maj 1915 portage Kralund:  
kr. 10000,- En omstændig Løgn: 449 Weste  
1920 Kr. Kralund, 261 Saar 1605 Kr. dvs. 261 Kr.  
i Nidals Løgn 107 Kr. 281 Kr. Kralund  
54 Saar, 24 Kr. Løgn 23 Kr.
- v81 Fjender's Brug, Nidals meddeler S. P.  
Lædelu, at der af Kommunekassen gælder  
at Rentabilitet Løgn for 1915 Kr. til  
modtak af Saar, at til Hjemmets og Lædelu  
sæde at Lænene skal von til en gældende  
meddelse 1. oktober 1915.  
Fjender's meddeler, at der er anskaffet  
Saasæd pr et Beld of 1497 Kr. 36 Fr.
- v82 Formanden meddeler, at der var givet  
Anslagten i Fjender's Brug Mts. Tidsskrift  
til at reformere i Automobil ved  
de offentlige Vaccinationer i Jærløv,  
Nidals, Eron og Villingerup Skole.

## Sagmøadsmodet den 9 juni 1915

- v83 75 Køn udtalt meddelt,  
at der var afhørt. Kvaliteten  
den 1. juni og vid. Januar os  
bemærke.
- v84 76 Til Effektivis.
- v85 77 Til Effektivis.
- v86 78 Til Effektivis.
- v87 79 Til Effektivis.
- v88 80 Til Effektivis.
- v89 81 Til Effektivis.
- v90 82 Til Effektivis.
- v91 83 Formanden meddeler, at der var givet  
Tidsskrift Otto Drescher Kobenhavn Tidsskrift  
til en Automobil Kl. 255 at kør på  
Kommunen fra Eron Koncessions  
Villingerup og Villingerup til Fjender's L.  
Dreschers Villa ved Kralund Plantage.  
Saaport er Drescher kon fra Tidsskrift  
til at kør ad Strandvejen til Kralund og  
der ejerleven meddelet ham Tidsskrift til at  
kør fra Eron til Kralund Plantage, og  
gå fra noerne Villa til Tidsskrift.
- v92 84 Formanden Fjender's Andersen os  
meddelet Tidsskrift til en Automobil  
Kl. 2615 at kør på Kommunen fra  
Eron Koncessions til Domning mælle.
- v93 85 Formanden Andersen os ejerleven  
meddelet Tidsskrift til en Automobil  
Kl. 3. St. 3 at kør på Kommunen  
vejen fra Eron Koncessions til Domning  
mælle.
- v94 86 Landbruksministeriet  
meddelet Anbefaling præstet  
forudgående til Landbruksministeriet  
om approbation præstet for udskydning af  
Motr. Nr. 17 m. Estridrup tilhørende Jørge  
ej. H. P. B. Johansen En Porcel præst  
pr 345 m. r. 200 til Kralund Mæl  
præstet Estridrup.
- v95 87 Landbruksministeriet har meddelet  
approbation præstet for udskydning af Motr.  
Nr. 22 m. Eron Klarup tilhørende Jørge  
Chr. Nielsen i En Porcel, der er 200 til  
H. P. Nielsen, Ol. Oesen og Chr. P. Nielsen  
alle af Lænemark.
- v96 88 Landbruksministeriet har approbaret  
udskydning af Motr. Nr. 22 m. Eron  
Klarup tilhørende Jørge Chr. Nielsen  
genom en 200 til En Porcel til P. Niels  
terus og P. Nielsen til Ørholm af  
Stokkebygning.
- v97 89 Til Effektivis.

## Sogneraadsmalet den 9 juni 1915

- ✓ 89. Beslutningsrøvere i Hornbæk. Giverej-  
løren meddeler at det ligner Belot  
15220 kr skal indbetaltes i 4 Rater, nemlig  
i Maj 1915, Sept. 1915, Januar 1916 og Maj  
1916; men her senere meddeler at det  
inkl. er til Hæder for at ~~Buerum~~<sup>Buerum</sup> vid.  
betales paa en gang i februar 1915.
- ✓ 90. Bestyrelsen for "Fridsløn" andrags-  
om Tilsted.
- ✓ 91. Anhældingen: Frederiksby Stmt an-  
drags om en stund tillæsselse til  
at beforske om: Automobil ved  
Sygehuset, kommunen.
- ✓ 92. Sygehuset Krieg Es minder om  
andrags om Tillæsselse til over en  
dag omkring B-427 at kris paa kom-  
munens Tøje, naar hon ikke kører  
i Prokkes.
- ✓ 93. Staatsformgæter af Bilegt Ingemundsen  
Kroghs Køre andrager om Tillæsselse  
til over automobil at kris paa Kommu-  
nenes østv. Hillerød-Fredensborg Lande-  
vej paa sygehuset til Søppelsgårdene.
- ✓ 94. Sørensen daaet Motorvejd forespørger  
om man har noget imod at meddelle  
grosserer Anhældens Tillæsselse til over  
automobilet at kris paa Kommunen  
i omringning nölle til Hornbæk Sogn-  
skel, saa sparet der andres af tids  
Sognsbestyrken for Tillæsselsen da det  
at kris ikke til Hornbæk.
- ✓ 95. Tillæsselse paa Logekasse fra Jæde-  
væng Sygekasse.
- ✓ 96. Ambroalets andrager  
om Tillæsselse til at optage  
et laav i Boderneby Stmt  
Sporekasse til 5% Rent og 1%
- Provision at aftræg i 30 Dør
- ✓ 97. Henley's til Dridgbehandlingen
- ✓ 98. Tillædelse gives, dog med  
Undtagelse af Tegne fra Addre-  
damsvej til Palehuset og fra  
Gantved til Amhøjens Skovræve
- ✓ 99. Tillædelse gives, dog med  
Undtagelse af Tegn fra  
Odderlandsvej til Pale-  
hus i Nøddelsø
- ✓ 100. Tillædelsen kan i Kbh  
meddelles
- ✓ 101. Tillædels meddelles
- ✓ 102. Paa Forslag af døden jævnen  
vedtages at at give Frikørsel  
over automobiler paa Tøje til  
Højskolestedet Frederiksholm og til  
Lærerens Højskole.
- ✓ 103. Lagekassens forfælde  
Sygekasse overdrages Læge-  
Højskolen for 3 kr per Tør  
Dord. A.P. Frederiksen og Fr. Jeudt  
overdrages for demokratiske for 4½  
kr pr. dag for 5½ kr. Vaffter  
(dobbelt Tør)

## Sogneraadsmalet den 9 juni 1915

- ✓ 96. Til at overvæg Sønderraads Malet vært. Lærer Pabit
- ✓ 97. Komborg vestre Brk meddeler,  
at Jaegers Cort Prinsen Saettup. Has-  
sig den gennem Etrom og Sønder Holger  
Gammel Villingersted er konstitueret  
som Borger og der Saekoloni, Saettup,  
Etrom og Villingersted Brandbygning  
under de respektive Brandbygning Ind.  
Rabale til Villingers skybue
- ✓ 98. Formanden meddeler, at der fra  
1st April til dato var anvisit Fejedejor  
880 kr til Undersøkelse af Indmærs  
Illustruer.
- ✓ 99. De indkomne Meddelelser om An-  
sattele til Erhvervs Bol lever jænmaade.
- ✓ 100. Kredsstøtte til 2 Kr.
- ✓ 101. Nedsalles til 16 Kr
- ✓ 102. Ansættelsen forlænges
- ✓ 103. Frederiksby Amhældens formand  
en Morig fra Sognsbestyrke Olof Olesen mod-  
tager Klapp over at von ansat til 8 Kr.  
Kommunes Bol.
- Ausættelsen forlænges, da  
Klappen br. saat den højste  
Medgangspr. end. dr. og int.

## Sogneraadsmødet den 9 juni 1915.

- 104 Cand. Jørgen Frølich E. Ussing klager over at være ansat til Enhvervskontor efter Indstift af 200 kr., da hensynsiden er udeliggjort Grundsaklig Kun givt besvitt.
- 105 Præmiedekontrakt P. Ram m. klager over at være ansat til Enhvervskontor efter Indstift 200 kr., da hensynsiden er udeliggjort Andre dr. Ram givt besvitt.
- 106 Tandlæge Forigt Hellebyg klager over at være ansat til Enhvervskontor efter Indstift paa 80 kr. og da Enhvervskontor Kun har været bort fra ejendommen og nedsat til denne Præst.
- 107 Sagsører Knud Køpø. Helsingør klager over at være ansat til Enhvervskontor efter Indstift af 800 kr., da hensynsiden. Ensom Kun har givet Job Følgende protesterer Køpø mod, at hensynsiden ikke i form af et stort beløb er overstregget sej om den givt Indstift.
- 108 Direktøratet for Københavns Skotterbane klager over at givne C.R. Petersen Enste dr. ansat til en Indstift af Stenhus Mølle paa 200 kr. da dr. til Københavns Skotterbane: 1244 er opgitt at Enhvervskontor i 1914 har givet Underhånd Samme sommer at Formandet Conduig er ansat til Indstift 250 kr., da han er opgitt ikke at have kost Indstift.
- 109 Størningsmænd Parel J. Jøkø, Gadevang meddeles, at Størningmænd Peter Nielsen og Søppelkontor Henr. Christianus begge ere inotkaldte til Sikringsstyrken og udleder sig tilledelige om, hvornår han skal fortolke sig, hvis Størningmændene skal træde i Funktion.
- 110 Parel-Hans Christiansen klager over at andrapersonen at kommunens kollen for Januar Kraal mås ikke afgjort, da han ikke indeholder som Soldat
- 111 Frederiksberg Kommunes økonomiske Forvaltningsklager over, at direktør Krich er ansat til en Indstift af 1000 kr. da han er opgitt, at den kun er 710 kr.

104 Skotterbanen klager

105 Skotterbanen klager

106 Nedstilles til 300 kr.

107 Ansættelsen nedstilles til 100 kr.

108 Ansættelsen fastholdes

109 Ansættelsen fastholdes

109 Til Størningmænd inostilles Parel R. Mortensen og til Søppelkontor Henr. Christianus Am. direktør Frederiksen

110 Ram ikke berigges

111 Ansættelsen nedstilles til 710 kr.

112

grosserer R. Gnall klager over at være ansat til 1000 kr. da de forsig kun har givet Job og at dette rimeligt vil resultere i gen i bor. da de Præparatorer kun skal fungere og slægtes paa Grund af Krigen.

Til Brandomsgrindue. Stedet er: Pleated for Glv. Jdr Laurits Lorslev der er korrekt valgt. Agent for jorden gennem Stedet

det vigtige at inddrage Tillid paa nut til Skoler og Kirker fra de Inddannede i Kommunen. Til at behandle mulig inotkomne Tillid vigtiges Formanden, P. Petersen og Chr. Nielsen.

Mødet harvet

M. A. Falck, Achim Hansen, Schou.  
Audens Petersen, Julius Læsen, Th. Christen,  
C. Hoffmæd, K. H. Nielsen, P. Petersen

## Sogneraadsmødet den 9 juni 1915.

- 112 Ansættelsen for Skolen

## Sogneraadsmødet den 23 Juli 1915:

År 1915 den 23 juli holdt Sogne-  
raadet Møde paa Ørrom Kro.  
Ørromvej, Søbælt, Næstved Næsby. ~~Indenfor~~

✓ 115 Kasseecheck nr. 30 juni fremkommes og ud-  
viste en Beholdning paa 1549 kr 39. -kr.

✓ 116 Frederiksborg Amtskreds Forhandlinger  
Mødet den 3 juni fulmægtes

J 117 Fælles organisationen for Landkommuner  
med bymæssig Bebyggelse opfordrer Sogne-  
raadet til at indtræde i Organisationen.

✓ 118 Ved Circulære af 24 juni 1915 henledes  
Indenrigsministeriet Opmarksområdet paa,  
at Andragender til Kommunale bestyrelserne  
om deling af Afstemningsraaderne ved  
Rigsdagsvalg i forskellige Arealer til  
Kommunerne Modtagelse og Optælling i  
H. t. s. <sup>28</sup> Lør om Valgen til Rigsdagen af 10 maj  
1915 sked anages mindst 3 måneder  
før Valglisternes fremlæggelse praa nicht  
angaaer det første Valg efter næste Valg.  
Bestemmelser og anden Regnskab om  
at fremsætte dette behov doppot for Valg  
med Bekendtgørelse, Døkkesam og par anden  
brugelig Møde.

✓ 119 Frederiksborg Amtskred meddeler, at  
Amtsfuldmægtig Kohler valgt til Director  
for de sognekommunale Regnskaber

✓ 120 Frederiksborg Amtskred meddeler,  
at det ikke har fundet Anledning at  
fortage vidre ~~bestyrke~~ <sup>bestyrke</sup> i øjen Pagen angaaer da  
den private ej. der fra Villingerup Skole forev  
til Porel. Jean Nielsen bygningen paa Villingerup Skole  
men i hvert des 3. Junii opstod nogle  
et maa høre et bestyrke og Amtskredets tide  
lige offisiel, men Klagen leveres til østr. Lovens &  
at rekvirere my Forretning afholdt Bedom mellem af hvore  
nich mulig forandres Forretning bræve En my ordning.

## Sogneraadsmødet den 23 juli 1915:

✓ 120 Formanden meddeler, at der var  
meddelet Anbefaling paa et Antra-  
gendet til Landstings ministeriet  
om Approration paa Højskolen  
af den samlede Ejendom Motor Nr. 12,  
24 f., 25 f. af Villingerup betrunder  
Porel Lars Jensen.

Motor Nr. 24 f. af Højskolen 2 3/4 alt er  
solgt til Frøys baghænder John  
Madsen til Frøys med Købien  
hos stedende Ejendom Motor Nr. Motor  
Nr. 24 f. Fillingebæk

✓ 121 Formanden meddeler, at der var  
meddelet Anbefaling paa et Antra-  
gendet til Landstings ministeriet om  
Approration paa Højskolen af  
Motor Nr. 3 a. Saerup tilhørende Jord.  
ej. Anders Andersen

En Porel paa 141 m<sup>2</sup> er solgt til  
Porel Carl C. A. Harrin, Saerup og  
en Porel paa 306 m<sup>2</sup> er solgt til Husmand  
Chr. Nielsen Saerup.

✓ 122 Gymnastikinspektøren meddeler, at  
det vil være nødvendigt at oprette  
6 Fag Ribber ved hver af Skolerne i  
Frederiksborg, Brøn og Gederaa.

✓ 123 Hillerød Kommunes Bygnings Kommis-  
sion meddeler meddeler, at Kommunes  
Indel. Græskærborernes Skol for 1915/16  
anarager 75 kr. 14 øre.

✓ 124 Formanden meddeler, at der er enda  
vornu Regnskabssam vor anvisit Højskole  
Rosenvært 2100 kr til Undersøkelsen  
af Indholdest ~~bestyrke~~ Familier

✓ 125 Til Efterretning

✓ 126 Til Efterretning

✓ 127 Ribberne anbefales Foraaret  
Henlagges.

✓ 128 Til Efterretning

✓ 129 Til Efterretning

Sogneraadsmødet den 23 juli 1915-

- ✓ 125 Frmanden meddele, at der var meddelet En mazda Andeum, Tillerstælv til med Automobil A 3 at Køie paa Dronningemølle til gennem Villinge. Lek til Tidt-Hornbæk-Hellebæk Sognshol

✓ 127 Grosserer Ferd. Andersen og En mazda Maier en andragt om Tillerstælv til med Automobilen K. 2615 og A 3 at Køie paa den del af Tønnesbrænderup - Drapetrop - Roskilde. Dronningemølle, der ligger i Roskilde Sogn.

✓ 128 Fabrikant Neubert, der var på Hornørsværftet i Hornbæk anægtede om Tillerstælv til noget for en "Løbet af Hornørsværftet" var Automobilen K. 1993 at Køie paa den del af Strandvejen, der ligger i Roskilde Sogn.

✓ 129 Kroejr Chr. Larsen Nøddels anægtede om faststilling for en del ved Nøddels Kroes Brænde beskadiget Træer Bælte i Høvesæg

✓ 130 Murer Chr. Jensen Boesing anægtede om Tillerstælv til at modtage et Pigebrænde. Anægten har allerede et sædant erklæring foretaget i Frederiksby, hvilket Plejlygm. forening Silsby foreind.

- J 131. Frederiksborg Slots Bygningsserie  
spelldrat anviser om Rilledele  
tel at lægge en interimistisk Reuled:  
ning over på Jordan gennem Etvidrup  
Gamle Skoles Hove, da for ~~ta~~ Vandet  
at kunne forsyne Etvidrup Sygehus  
med Vand fra Etvidrup ~~Sygehus~~<sup>Vandkro</sup> under  
Ombygning af Sygehusets Vandbeholder.  
Vidkning freder fra Lærer Halskov.

125  
Til Efterordning.

127  
Tillståndse meddelas.

128) *Tilacaius meddeles*, molt  
at Anarayew fruid meddeles  
Lognorrot hieke dox ton  
onsker at kore

129 Da Begorringen x frem Rom-  
met efter den i høre. Fortalt  
yderste frist af 8 dage. Først dr  
man en gen Anlætning til at  
fortage videre i Sogne.

130  
Silladore meddelas, norr  
de befälda Lægobestr Jolm-  
skopps

131) een ontheide Tillerie  
medaller fra Sognvraadets side  
men maa nærmere Forkond-  
eling med Læreren om Ledningens  
Anbringelse. indlees af Bygnings-  
inspektoret

✓ 137

Vestby - Sibiske Sognsamt meddeler  
at der ved den 1. April Maaned d. I.  
foretagne Tømning af Huleneblokkene  
i Tidssvilkø foretondes et Beløb præm  
44 Kr. 50 Øre.

Nyby - Tilske Sognsord anvendes  
m. om at sognsordet  
Vi og i fremtiden vil give Afskold paa  
den Kom. manen tilfølgende del af de vid.  
Samlede Beløb, saa heel det i DKonne  
Beløb anvendes til Nadelrig blad og Tranjæde  
i Nyby - Tilske Kommune, hvor Blotter  
faades.

c / 3

Hansapostkort C. L. Frederiksen  
*Kæbryggen and vognen* ~~Bergen~~  
Præmmeude ~~Bergen~~ om Slottet  
til oprettelsen af Slottet i mandsbyg.

✓134

Spøk forson mellem ligheden for Maj 7 Jan  
Maeværn blev genmedtaget i og dækket  
dikteren.

130

## Meddelser om Skoltearnas sätt.

Som Tidens og Kommissarien vedtægter ved den  
den 2. d. 1863 stiftende Mødevalgning nævnes: Jørgen Petersen Kinkhabougen  
Jørgen Børnemøllerbygård, Lars Olsen Villingsø, Kornmark Sænnes  
Villingsø, Jørgen Thygesen, Poul Christoffer Hansen, Møllebygård Næsby,  
Jørgen Høn, Snæf. L. Olsen Grøn, Poul Hansen Nørby og Bent Harken G.  
Vædrup; Poul Christensen Rosenvig, Poul. Chr. Hansen Saetvig, Proprietor Beyer  
Røckvægård; Nielsmand Chr. Seiden Skovhuset, Skovfar Alexr. Petersen Bolundshus  
Jørgen Møllesøe Nødsels. Bestyrer denne Baunegård, Skovfog. Tomm. Jeppesen  
og Skovfog. Lorenz. Poul Iskov Jhl. og Skovfog. Henius Hærnesgaard.

~~Hans Christian Andersen~~ <sup>for</sup> ~~Jørgen~~ <sup>for</sup> ~~Leppine~~  
Hans Christian Andersen <sup>for</sup> ~~Jørgen~~ <sup>for</sup> ~~Leppine~~  
~~for~~ <sup>for</sup> ~~Jørgen~~ <sup>for</sup> ~~Leppine~~

Mødet den 17 Septbr. 1915.

- Åar 1915 den 17 Septbr. holdt Sogne-  
rådet Møde paa Esrom Kro.
- ✓ 137 Kassebøkst fra 31 August fremlæg-  
tes og udviste en Belødning fra 1106 kr 42 fr.
- ✓ 138 Øverslag over Indenrigs Ambterovers-  
førsel. Inntægter og udgifter i 19<sup>1/2</sup> freml.
- ✓ 139 <sup>red</sup> Indenrigsministerets Cirkulære  
af 24 Juli 1915 paalæggs det Kommund.  
bestyrelsen inden 1<sup>st</sup> Oktober at behand-  
le, ~~om~~ om hvilket der har knyttet Be-  
skrivelser om belønning af kommunen i  
forstilling til bestyrkerne til Stiftelsedommene  
Modtagelse af opfattelse og i øer fra  
hvilke Afdelinger det pågældende opfatt-  
ning komme fra er ikke delt.
- ✓ 140 Græsser Ferd. Andersen. Dronningmølle  
anmoder om, at de han givne Billader  
til med Automobil K. 2615 at bortføle af  
Kommunens Regi, maa blis overført til at gæl-  
de i Automobil K 4911.
- ✓ 141 Indenrigs Mts Skolefond fremunder  
Forsynelser over de selskab til Lærernes  
Begyndelseslinningen, der af Skolefonden  
udbetales til Sognekommunen i Brøg Amt.  
Bestyrker. Totalt var indbetalet 137 Kr 50 Kr.
- ✓ 142 Indenrigs Mts Spore og LaevnRasse  
fremunder Leynset fra 19<sup>1/2</sup>.
- ✓ 143 Formanden meddelte at dr vor meddelte  
Anbefaling paa et Anværende til handlings-  
ministeriet om approbation fra uslyk-  
ning af Mistr. No 5<sup>th</sup> Lastrup tilhørende Sorøsels-  
gård P. Andersen - En Parcel paa 121 m<sup>2</sup> omkring  
bestyret da byen arpon ægt at opføre et land-  
brugshus ved.

138) Til Effektning

141) Til Effektning

142) Til Effektning

143) Til Effektning

Mødet den 17 Septbr. 1915.

- ✓ 144 Landbruksministeriet meddelede, at dr 144  
Mistr. Nr 3<sup>th</sup> Lastrup tilhørende Jaarup. <sup>107 18</sup>  
Andersen er nærliggende 2 Parceller, nærmest  
Mistr. Nr 3<sup>th</sup> af Hørsholm 1/4 Aall. solgt til  
Jernmand Chr. Nielsen 2 Mistr. Nr 3<sup>th</sup> af Hørsholm  
1/4 Aall solgt til Parcel Carl C. A. Hansen
- ✓ 145 Landbruksministeriet meddelede, at <sup>107 244 1/4 Aall.</sup> 145  
dr er meddelede approbation fra <sup>107 244 1/4 Aall.</sup> <sup>at</sup>  
den samlede Genom Mistr. Nr 12, 24<sup>th</sup>  
af 25<sup>th</sup> Dronningmølle tilhørende Lars  
Jensen ~~er~~ <sup>meddeltes</sup>
- ✓ 146 Formanden meddelte, at der vor  
~~meddelte~~ <sup>meddelte</sup> ~~meddelte~~ <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup>  
meddelte <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup> <sup>meddelte</sup>  
Hans J. Hansen Sødemark om Silleruplaau til  
StotsAusmands Brug. <sup>146</sup> Til Effektning
- ✓ 147 Formanden meddelte at <sup>147</sup>  
Silleruplaau meddelede, at der til <sup>147</sup>  
Silleruplaau til at Kommunen tel opkunig  
af det i Hornbæk Gilleejebonen tegnede  
Antibilled ~~op~~ i Dele. Formen optager et  
Laau paa 15000 Kr. der forettes over 5% af  
afvoyer i løbet af 30 Aar, af haandt maa givs  
1% Provision. <sup>147</sup> Formanden meddelte at  
Silleruplaau til at Kommunen tel opkunig  
af det i Hornbæk Gilleejebonen tegnede  
Antibilled ~~op~~ i Dele. Formen optager et  
Laau paa 15000 Kr. der forettes over 5% af  
afvoyer i løbet af 30 Aar, af haandt maa givs  
1% Provision.
- ✓ 148 Formanden meddelte, at der til <sup>148</sup>  
vor indbetaalt KøgeRasse 2800 Kr  
til Undersøgelse af Indskolets Husbrud.  
For 19<sup>1/2</sup> vor der fra StotsRasse mod-  
taget et Tierschad paa 1294 Kr. To for  
samlet 61 Kr. 68 Kr. som Stolen tilbød  
til Undersøgelse af gaa Trænid af Kni-  
gen Arbejdsloje. <sup>148</sup> Til Effektning
- ✓ 149 Formanden meddelte, at dr i Stolschil-  
shad fra 1<sup>st</sup> Halvår 19<sup>1/2</sup> vor modtagt 208 Kr. 90 Fr. <sup>149</sup>  
I Stolschilshad fra 1<sup>st</sup> Halvår fra 19<sup>1/2</sup> vor  
modtaget 151 Kr. 88 Fr. <sup>149</sup> af Stokkehus for 1<sup>st</sup>  
19<sup>1/2</sup> 303 Kr. 75 Fr. <sup>149</sup> Til Effektning

Mødet den 17 Septbr. 1915

- ✓ 150 Fraenksborg mht udbedau sig teg  
møntte ~~Talby~~. Indberetning om, hvor  
man ønsker ~~taelsted~~ for 2-dæn Land-  
takn med.
- ✓ 151 Det følgende Portioner af det Stag-  
stedske Konfirmationslegat tildeles  
efter Instruktioner af Pastor Rønne &  
Legatudvalget
- ✓ 152 Inden Falby mht Plantningsserk  
anævne om Tilsted og Støtte
- ✓ 153 Skoleforsom mellem lærerne fra folig  
Aarst Maanedes fremlyses og blækken  
arkiverdes.
- ✓ 154 Ved Cirkulære af 30. Juli har Indenrijs-  
ministeriet meddelt, at de forhaan-  
den varende disponibele Branæs effekter  
med mindst samme til en normal leverandør  
præcisere ordenes Kommunerne til en efter  
Indledene belyg pris. Efter Bekendtgørelse  
Bladene er der indkommen Bejoring om  
10 kr. Bøgeknop og Bunker Frankrak.
- ✓ 155 Nederst underskriftens regnskab fra 19<sup>1/4</sup>/15  
samt Regnskabet over Underskrift til Birn  
af Enke fra 19<sup>1/4</sup>/15 fremlyses.
- ✓ 156 Højtakassens result fra 19<sup>1/4</sup>/15 fremlyses
- ✓ 157 Parel. Chr. Nielsen Villin givit anævne  
om Etappen af personlig Kommuneskat for den  
tid han har været medlem til Grønstrøg
- ✓ 158 Restaurant Sanden høje over at von aust  
til 80 kr i aarlig Kommuneskat.
- ✓ 159 Parel Chr. Petersen Dragshøj klæg over at von  
ansat til 2 kr. 34 pr. m. i brøvæskalet, da von  
kun er Brøger af 1/1 d. land i Fabrikken  
Sogn Ambraad siner paang gosvær gnaat frok  
klæg til Erheling
- ✓ 159a

150 Sognsraadet forelaar  
København subvention Roskilde  
som Talsted

151 Skovløb H. P. Petersen doller  
Falby og Kær Lænssam  
doller ayres

152 10 Kr i aarlig Bidrag  
benyttes

154 Et bestemt Skovløb  
bestilles hos Kær Lænssam  
Skovmøder

157 Etappes.

158 Fastholdes.

159 Ansættes til 80 50 kr.

159a Fastholdes.

✓ 160 Ved Optællingen af Befolkningsne  
af Brodkorn og Mel af alene Høst  
den 6. Septembris. foretagedes følgende  
Beklæring:

Bebudet Sogn 105 far Røg 35 far  
druev; 2000 kg Røgmel 4100 kg Koldmel  
Baldub. Tøn  
100 kg. Koldmel.

Gennemsnitsudbyttet af Hosken  
i Aaret 1915 pr. Td. Land er opgivet  
saaledes.

Estrinderup Sogn:

Hvede	18 far.	5 -	850 kg
Røg	13 -	4 -	850 -
Drøg	14 -	3 1/2 -	800 -
Grødg	12 -	3 -	7.50 -
Hørre	17 -	4 -	8.50 -
Blandet	16 -	3 1/2	900 -
Ayrki		3 -	1000 -
Tønghøj		3 1/2 -	1000 -

	Nordiske Land
12 far.	5 far - 300 kg
9 -	5 - 500 -
10 -	4 - 500 -
10 -	3 - 500 -
16 -	4 - 500 -
14 -	4 - 500 -
2 -	700 -
1 -	500 -

✓ 162 Vognmand Albert Andersen  
gilleleje anægter <sup>for ydegang</sup> om Gillelejehuset  
med Automobil B 424 at køre paa  
den del af Strandvejen, der ligger i  
Estrinderup Sogn og fra Ejstruplund  
pr Estrinderup til Dragshøj Skel

✓ 163 Parel. Chr. Nielsen Villin givit et  
Plytilladelse. Plytelsynt anbefaler  
Mødet heret.

*M. M. Chichilou Th. Jeppesen. Sekre. Auden P. Petersen  
Jens Jensen H. H. Julius Hansen Nils Petersen  
A. Christensen Willi Nielsen P. F. Petersen  
G. H. Wiise*

Mødet den 17 Septbr. 1915

Mødet den 22 Oktober 1915

År 1915 den 22 Oktober  
holdt Sogneraadet Møde paa  
Søren Kro. Alle var mødt.

v/164 Kasseestrakt pr 30 Sept. frimægten  
og udvist en Kassebeholdning prøv  
8109 kr. 99 kr.

v/165 Landbygningsne nem. Brandfænkning  
hjemmende Beretning pr 1914/15.

v/166 Frederiksberg Amtshus kontors Regnskab  
pr 1914/15 frimægten.

v/167 Frederiksberg Amtshus Forhendene pr  
i Mødet den 31 Juli 1915 frimægter

v/168 Bygningstypavuramirraadet meddeler,  
at Esniorup hus til Bygningsselskab  
vurderet til 22000 kr. samt at den er  
skattefri

v/169 Landbygningsministeriet har approveret  
Gæstekunsten af Møth. Nr. 5<sup>te</sup> Saetrap  
tilhørende Sørenskjær H. P. Andersen.  
En Porcel. mør. Nr. 5<sup>te</sup> af Købm. 14 all  
vurderet, da der gør denne Porcel. et  
et Zeehnielstræk.

v/170 Formandens meddelse, at der var  
meddelt Antafaling paa et Anrågård  
til Landbygningsministeriet om Opposition  
paa Gæstekunst, af Møth. Nr. 5<sup>te</sup> Saetrap  
tilhørende Jaardyr Nicolaj Hansen Enke  
en Porcel. pr 1328 m<sup>2</sup> og solgt til Sørenskjær  
H. P. Andersen.

v/171 Antalser i Frederiksberg Amt uddeler sig  
i H. t. for om Enterslagpræsentationen af  
21 Sept. 1914 p 25<sup>te</sup> Meddelen om, hvortil der  
i kommunen findes en ed normen betegnet  
Antalser, Køm. og Vicksomheden.

164 Til Efterskrift

164 Til Efterskrift

166 Til Efterskrift

167 Til Efterskrift

168 Til Efterskrift

169 Til Efterskrift

170 Til Efterskrift

Fremmelsen blev genmedtaget  
og eft. at Mellemværdene hvilke  
ligent oplysnings berettiget for  
af Formanden

172

Fredrikssborg Amtshus ønsker  
Forslag til Fastsatningen af den  
Procentdel af den samlede Skat  
til Kommunen, hvormed bøllen prøv  
Frømme og Lyngfæld skal ligges i fre-  
aaret 1916/17 - 1918/19

v/173

Kronborg vestre Birk og Frederiksberg  
Birk udlever sig Meddelen om, hvil-  
met Raadet menes at den migalede  
Brandemængde for fast ejendom, Beretning  
og Handlende opgives ikke som passende  
for Taaet 1916 - 1918.

Afsluttes nu Tiden:

Kroer 180 kr. Handlende 120 kr.  
Forhendene af skatbeliggenheden 40 kr.

v/174

Til Smufogden for 3 Por pr 1<sup>te</sup> Octo-  
ber 1915 vægtes

Vængetak: Jaardyr S. Petersen Kønnehaugen

Vængetak: Jaardyr Bjørn H. Kønnehaugen

Brom: Möller Madelung Brom

L. P. Larsen Brundrup: Proprietor Birminie Frøgård

Sætrup: Sørenskjær H. P. Andersen Sætrup

Markurine: Porcl. Niels J. Nielsen Kølven

Nædaab: Bestyre Chr. Jensen Boambyg

Jæderup: Porcl. F. Jensen Jæderup

Væn for Køm. Konæbroet  
Maareum Sognepel: Jm. Arno Kønnehaugen

Væn for Spaamershus til Kønnehaugen  
ved Køgeby: Porcl. Hans Christensen Jæderup

Væn for Sørig Søel til Kønnehaugen  
Søtor P. Poulsen Stenbæk Mølle

Mødet den 22 Oktober 1915

172

De ligner som hidtil 40% prøv  
Frømme og Lyngfæld og 60% prøv  
fast ejendom.

Sogneraadet foretak  
Kroerne 200 kr.  
Standende 100 -  
Alene 40 -

Mødet den 22. Oktober 1915.

- 175 Revision af Gangstørrelsestatut for  
3 år fra 1<sup>st</sup> Januar 1916 fremses.

176 Kølbudget for 19 14/15 blev fastsat  
der eftersom Revisionen veddebs. Kva  
der 3 steder Kl. 3 og i form Kva. Fraayd. 12 steder  
Kl. 3.

177 Pord. Julius Christensen blev over  
taget fra Villingsboe til Tjekk. Sogn.  
skel. overgives til Julius Lorn.

178 f/w. Smed Niels Petersen faderlig andrag  
om Villadsen til at antage et Plejeborn.

179 Regnskabet for 19 14/15 fremlagtes og  
blev genmengaaet, hvorefter det  
sendes til Revision.

## Mødet nævnt.

Oppen, Pabst, Christensen  
Julius Larsen, Christiansen  
Christensen, Vilh. Nielsen,  
G. Hvid, Rudolf Petersen  
P.S. Petersen, Niels Petersen  
Schou:

8 December  
Maidet den 22 October 1915

- År 1915 den 8 december holdt Alle Medlemmer  
 af Sogneraadet Møde paa Vorou Kro vor mødt

Kasseekspert m. 3. Nørre Fjume gade og  
 maniste en Kassebok oldning på 6584 kr. 42 kr. og set var fanden i Ord

Frederiksberg Amtsraads Præsident m.  
 i Mødt den 25 Sept. fremlagdes.

Indenrigsministeriet meddeler at  
 udfordrigheden af de Folgelister, d. d. k. t.  
 Folgeren af 7. dec. 1901 s. 84. o. 33<sup>4</sup> d. d. d.  
 hvori var et fastsat for Stortr. fra 1/4 1916  
 til 31/12 1917 betyder. Med venne til  
 udfordrigheden af Folgelister efter Lov  
 af 16 maj 1915 vil nærmere Beskrivelse  
 sidig

Genomskuelavurdenes roket med.  
 dels. at Kommunens Hus i Villumshof  
 er for højt fra 800 kr. til 2000 kr. og  
 at Genomkunns ~~kan~~ til fordelig.  
 men i Møllevn. af Hennestorffs-  
 legheden er ansat til 1000 kr. hvoraf  
 de 900 kr er offentlig pligtis.

Landbruksministeriet approver  
 bestyrelsen af Niedej. Høvdinge Enke  
 Genom Mødr. Nr. 5<sup>a</sup> af 17. Saetrag. By  
 fra Prael. Mødr. Nr. 5<sup>f</sup> af Høvding  
 1. Februar er roket til forvaltning  
 H.P. Andersen.

Formanden meddeler, at der var med-  
 det om befolkning paa et Antræg fra  
 det landbruksministeriet om Appoteket  
 paa bestyrelsen af mædte 6<sup>a</sup> Saetrag  
 tilhørende Gårdsg. J.P. Jensen. Det find  
 af Genomkunns Salg til Chr. Jensen, mæd  
 den højeste pris en Prael paa 895<sup>m²</sup>  
 fortalt

180/ Kasseeftersyn d. 2. des. 1915  
 181/ Til Effretning  
 182/ Til Effretning  
 183/ Til Effretning  
 184/ Til Effretning  
 185/ Til Effretning

Mødet den 8 December 1915.

v186. Formanden meddelede, at der var  
givet Mr. Niels Petersen Gaderang  
Tillaale til at modtænke et Blætrør,  
da de indkommende oplysninger var ganske

v186. Gennemsnitsudbytten af Rødbrygthvo.  
den i 1915 er opgivet saa alle der m. id.  
Esbjørndrup Sogn Købmanden 125 Id

Runkelærne	300 -
Kaalrotte	300 -
Turnips	350 -

Næsteb. Sogn	Købmanden	100 Id
	Runkelærne	150 -
	Kaalrotte	200 -
	Turnips	250 -

v187 Indenforstørs. Stikværd apprøve  
folget af Smefjær for 3 dør fra  
18 dec 1915

v188 Farværksøgj. H. P. Andersen Saabroj  
andragør om at der er fristet for  
Bestilleren som Smefjær, da hon  
måske alene, er vort af fremmede  
Købmander paa at han hider af Mor-  
catare.

v189. Skovråder Hælen, Maarmindt  
andragør om Tillaale til med sin  
Automobil B 444 at køre paa Kunni-  
num Fj. specielt paa vejen fra  
Næsteb. om Købmanden til Esbjørndrup  
Drabshøj, Fj. "on en Fj. der fører  
gennem Skovkørslerne

v190. Rosserer O. Ernst Andersen Hillerød  
andragør om Tillaale til med sin Forret-  
ningsbil at køre paa Vejstrækningen fra  
Hillerød til Esbjørndrup Fj. og fra Esbjørndrup  
til Væggerup Fj. og fra Esbjørndrup Sogn  
til Væggerup og Vejen fra Køgegen  
til Esbjørndrup.

186. Til Esbjørndrup

187. Til Esbjørndrup

187. Til Esbjørndrup

188. Tilstedelse kan ikke  
meddeles.

189. Andragørdet. Kunne  
ikke bevilges

190. Tilstedelse meddeles. Da  
ca en Gang maaned, at kørte  
paa vejen fra Esbjørndrup til Drabshøj  
Fj. Skel og fra vejen fra Købmanden  
til Væggerup og paa vejen fra  
Hillerød til Esbjørndrup.

v191

191. H.H. Brønningsomme Tegorok præstium  
med, at viens, der fra Strandagen pris  
over lange Banke til Strandens op-  
tagt paa Gangstur regulert, idet en  
saaan sko ikke kan føre til noget godt  
men i Tegoroks ejendom, der stod  
i Strandagen ud til det blaa Vand

v192

Parcellist Carl Jensen's Huske Rosenvig  
begaver sig fristet fra Købmanden som til-  
synsmænd med Apoteket i Saabroj d. d. 1.1.  
i 1916 Januar 1916.

v193

Fra 1.1. Januar 1916 at gaa af Køb-  
manden til Ejendomsstyrelle  
i Esbjørndrup Sogn:

Gaardej. J. Chr. Olsen, Købmanden  
Toppleant: Mr. P.C. Petersen Apoteket  
i Næsteb. Sogn:  
Parckalier Laurits Løkke Næsteb.  
Toppleant: Povel Niels Petersen, Gaderang

v194

Anders Nielsen Legat for 1915 til-  
deles

v195

Skoforsorn mellemlister paa Esbjørndrup  
blev gennemgåede af Maester d. d. 1.1.

v196

Aposteker Thonning Esbjørndrup  
medleder Sogneraadets Opmark-  
somhed paa at det Kapelykke, der  
ligger mellem Jordbæns Kirke og  
ved Saabroj St. og Saabroj Stations-  
vej er i en meget dårlig. Fra  
fartning og at der efter at Hads-  
sens regn er gennomført er  
blivit en Fordyknig ~~og~~ <sup>med denne betydning</sup> der  
der kan mistes for Færdene, hvorm  
skyldet brænder til Reparation

191.

Sogneraadet frajoldede  
Kravet om at den omstille  
Sti optages paa Regulering,  
idet man dog ikke kan  
se hende, at H.H. Gundersen  
stropper sig helt ud til det  
blaa Vand, idet det for-  
mentlig ikke kan forbyde  
Færdet langs Strandredsk.

192.

Strandprisen friges  
og vogter Gaardej. Anders  
H. Andersen Købmand Saabroj

193.

Fra 6.1. for fra 1. Januar 1916  
vægter for Esbjørndrup Sogn  
Som Parcelsværd: Gaardej. Stabel  
Christiansen Sognsord.

Som Suppleant:  
Borgm. Jule, i. Esbjørndrup. Vægter  
til Parcelsværd fra den næste vægter  
fra Næsteb. Sogn. Mr. Chr. Nielsen  
vægter til Væggerup maalet:  
Parcellist Anders B. Jensen og  
som Toppleant: Povel Niels Petersen  
Gaderang.

Jønner Carl Hansen, Ørnbj.

194.

Oppover, ved Christiansen  
Blætrørsværd gælder.

195.

Sogneraadet for meuer  
ikke at have vedligeholdelses  
pligt paa det paa gældende  
Kapelykke, da Raadet har  
op til Saabroj St. 224 meter,  
med lig ~~større~~ Station 8

## Mødet den 8 Decbr 1915

- ✓ 197 1<sup>ste</sup> Behandling af Budget  
for 19<sup>16/17</sup>
- ✓ 198 Læreminde Frøken Hansen, Østborgerup  
søger om Godtgørelse for Brande i  
Anledning af Dyrkoden
- ✓ 199 Parel. Julius Christensen, Hornbæk  
plejer over Vejen fra Væringeløk  
til Hornbæk Skel.
- ✓ 200 Amtsraadet meddeler, at grosserer  
Knall<sup>z</sup>, Cesar Rosenborgs klage om  
Anstalten til Ertværkskot som for  
sent indkommer
- ✓ 201 Amtsraadet meddeler, at Illum og  
Ole Olsens Skot er nedsat fra 8 kr. til 6 kr.
- ✓ 202 Obligation på 15000 Kr. til  
Indenrigs Mts. Span Rasse til  
bekräftig af Mht. tigningen i Hornbæk  
Jillelejtem undertraves.

Mødet havet

Ophænne. Pabst. Cheekilus  
Julius Larsen Th. Jeppesen  
A. Christiansen Vilh. Kjeldsen  
G. Horwitz Audess R. Jensen  
S. Petersen fns formr. Niels Petersen  
Schøn.

✓ 197 Det vedtages ved 1<sup>ste</sup>  
Behandling at udskriv  
1kr 92 kr mre pr. Sd. Hørt  
Komm.

✓ 198 Anslagendet mægtedes.

✓ 199 Reagen givs op mod Komm  
paa at bygningerne er hande-  
ret, men vil der i Kommune  
finnes et blid mægt udeladt

✓ 200 ✓ 201  
Utbrenting

✓ 201 Til Effektuation

## Mødet den 14 Januar 1916

Aar 1916 den 14 Januar holdt  
Løgneraadet Møde paa. Nød-  
debt Kro. Formanden foranmed  
paa Grund af Sygdom.

✓ 11 Kaserestrakt pr. 31 Decbr. fremlydes  
og maniæte en Kassebeklæring paa  
3028 Kr 16. Kr.

✓ 2 Indenrigs Stadsraads Forhandlin  
pr. i Mødt den 27 Novr. fremlydes

✓ 3 Indenrigs Stats Godkons. Frikon.  
den 1<sup>ste</sup> Jule 18 fremlydes

✓ 4 Landkommunenes Udgiver Foran-  
tning Fremværende Berechnung og Regn.  
Aars for 19<sup>16/15</sup>

✓ 5 Innenrigsministeriets Circular  
af 23/12 1915 ang. andhalde Valgret  
Optalede paa Prisaaer nægtidene  
fremlydes

✓ 6 Innenrigsministeriets Bekendtgørelle  
af 27 Novr 1915 om forbud mod op-  
førelig af Rig og Hovede fremlydes

✓ 7 Frederiksborg Faktaaal meddeler,  
at der i Aaret 19<sup>16/17</sup> er paaligget  
Kommuner et Bidrag til Antrepar-  
tioninden paa 3126 Kr.

✓ 8 Indenrigs Amt meddeler, at Oppførsel  
pr. Handel og Berørtnisse mre stort Drab  
for Perioden 1916 - 1917. 1918 er fastsat totala  
Kostne i kommunen: 200 Kr. aarlig,  
Hændende 140 -  
" mre af almen 40 -

I Kasunderlaget meddeles,  
at der var ødelæst Kasse.  
Efterom den 6 Januar ej et  
alt var funden i orden.

2 Til Effektuation.

3 Til Effektuation.

4 Til Effektuation.

5 Til Effektuation.

6 Til Effektuation.

7 Til Effektuation.

8 Til Effektuation.